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Tisztelt Edzőtársunk! 
Kedves Kolléganőnk! 
Kedves Kollégánk! 
 
 
 
A Magyar Edzők Társasága 1993-ban alakult. Közel két évtizedes fennállásunk alatt célunk a magyar  
sportban dolgozó edzők képviselete, szakmai tudásuk, ismereteik karban tartása,  fejlesztése, az elért 
eredményeik állami és társadalmi elismerésének elősegítése volt. Így, többek között felléptünk és ma is 
harcolunk az edzők intézményes továbbképzésének ügyéért, szakmai továbbképzések, konferenciák sorozatát 
szerveztük és változatlanul gondozzuk és adományozzuk a magyar sportban rendkívüli elismerést jelentő 
Mesteredzői Díjat. 
Valljuk, hogy a magyar sport eredményességének – legyen az akár olimpiai érem, akár egy sikeres 
szabadidősport rendezvény- legfőbb letéteményesei az edzők. Minden nemzetközi siker, minden nagy tömegeket 
vonzó, vagy szellemi és fizikai kikapcsolódást eredményező sportélmény mögött ott áll egy edző, vagy egy edzői 
csapat. Ugyanakkor az edzők társadalmi, erkölcsi és anyagi elismerése korántsem áll arányban azzal a társadalmi 
értékkel, amelyet mindennapi munkájukkal megteremtenek. A magyar sportban, hozzávetőleges becslés szerint 
12-13 ezer edző dolgozik. Köztük jelentős számban olyanok, akiknek a munkája a küzdősportokhoz, a 
harcművészetekhez kötődik. 
A harcművészetek a magyar sport viszonylag fiatal hajtásai. Sajátos filozófiájukkal, mozgásanyagukkal viszont 
rövid idő alatt a fiatalok jelentős rétegét ragadták meg. A harcművészeti sportágak által képviselt értékek: 
önfegyelem, mértéktartás, az ellenfél és a társak tisztelete, megbecsülése, a sport iránti alázat, mind-mind 
jelentős nevelési tényezők a fiatalok foglalkoztatásában. Mellettük a Magyarországon már évtizedekkel, sőt 
évszázaddal ezelőtt meghonosodott hagyományos küzdősportok is (birkózás, ökölvívás) ezer éves 
hagyományokat, emberi értékeket hordoznak. 
A Magyar Edzők Társasága célul tűzte ki, hogy segítsen a küzdősportoknak és harcművészeti sportágaknak a 
bennük rejlő értékeket minél szélesebb körben közkinccsé tenni. Ezért megalakítjuk a Társaság keretei között a 
Küzdősportok, harcművészetek szekciót. A szekció feladata lesz, hogy közel hozza egymáshoz a jellegükben, 
filozófiájukban rokon sportágakat, szakmai rendezvények, konferenciák és szűkebb körű műhelybeszélgetések 
keretében segítse az edzők szakmai tudásának gyarapítását, egymás munkájának megismerését, a tapasztalatok 
megvitatását és kicserélését. 
A Magyar Edző szakmai folyóirat lehetőséget biztosít a szekció tagjainak, hogy szakmai írásaikat, 
tanulmányaikat megjelentessék. E célból a szerkesztő bizottság külön „Küzdősportok, harcművészetek” 
rovatot biztosít színvonalas írások közlésére. 
Ahhoz, hogy a szekció tagja lehess, be kell lépj a Magyar Edzők Társaságába. A jelentkezési lap letölthető a 
Magyar Edzők Társasága honlapjáról: www.magyaredzo.hu a SZERVEZET menüpont alatt. Éves tagdíjunk 
3.000.- Ft (diákoknak és nyugdíjasoknak 1.500.- Ft.). A kitöltött jelentkezési lapot postán (Magyar Edzők 
Társasága 1146 Budapest, Istvánmezei út 1-3.) vagy elektronikusan (met@magyaredzo.hu) kell beküldeni. A 
jelentkezési lapra azt is írd rá, hogy a Küzdősportok, harcművészetek szekció tagja kívánsz lenni. Tagdíjfizető 
tagjaink térítésmentesen kapják meg a Magyar Edző szakmai folyóiratot, amely évente négyszer jelenik meg és 
ma a legszínvonalasabb magyar sportszakmai fórum.  
Légy Te is tagja a Magyar Edzők Társaságának és a Küzdősportok, harcművészetek szekciónak! Várunk 
sorainkban! 
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